
 Протокол
№ 

гр. София,    27.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 12 състав,  в 
публично заседание на 27.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Наталия Ангелова

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
8467 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След изпълнение на разпоредбите на чл.142, ал.1 ГПК вр. с чл.144 АПК, на именно 
повикване в 11:11 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. С. Д., редовно призован, явява се лично и се представлява се от адв. 
Д., с пълномощно по делото.
ОТВЕТНИКЪТ  –  МИНИСТЪРЪТ  НА  ОКОЛНАТА  СРЕДА  И  ВОДИТЕ      НА  РЕПУБЛИКА 
БЪЛГАРИЯ, редовно призован, представлява се от юрк. Н. и юрк. А., с пълномощно от днес.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 
 ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА жалбата с приложени писмени доказателства, идентично представени по АП.
ДОКЛАДВА административната преписка /АП/.
ДОКЛАДВА  молби  от  ответника  от  11.09.2025  г.  и  от  17.09.2025  г.,  с  приложени  писмени 
доказателства под опис.

На въпрос на Съда ЮРК. Н.: Моля да се цени всичко, което сме представили като АП, във връзка 
с оспорената заповед
АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Запозната съм с АП и двете молби. Тъй като преписката е много 
обемна, имам необходимост от някои от документите, които конкретно съм посочила. Поддържам 
доказателствените  искания  в  жалбата.  Представям  молба  със  становище  по  конкретни 
доказателства,  искане  за  преписи от  конкретни доказателства,  оспорване датата  на  конкретни 
доказателства и искане за  продължаване срока за  становище по друга група доказателства.  В 



същата молба, всяко едно доказателствени искане е обосновано, във връзка с възражението, че са 
неотносими исканията ми. Обосновала съм ги този път. Точното ми оспорване е на документите 
от дати 17 и 18 юли – оспорвам датата им и във връзка с това, имам доказателствени искания, но 
за да ги ценим и оспорим, трябва да ги приемем като доказателства по делото. 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ (лично): Поддържам жалбата. Присъединявам се към казаното от адвоката.
АДВ. Д.: Моля за възможност да представя трудовата книжка на доверителя ми в оригинал за 
констатация.
ЮРК.  Н.:  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  приемат  писмените  доказателства  представени  с 
преписката,  както и  представените с  допълнителните ни молби.  Моля за  срок,  в  който да  се 
запознаем с днес представените доказателства и доказателствени искания от жалбоподателя, и да 
изразим писмено становище, но нека се приемат като доказателства. 
АДВ. Д.: Поискала съм изслушване заключение на вещо лице, но за да формулирам въпросите, 
ми е необходимо попълването на делото с доказателства.
ЮРК. Н.: Ще представим поисканите доказателства с молбата от днес на адв. Д.. Не възразяваме 
по разпита на свидетели.
АДВ.  Д.:  Моля  да  се  отложи за  по-далечна  дата,  с  цел  събиране  на  всички  доказателства  и 
назначаване на вещо лице.

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА доказателствата, представени с жалбата.
ПРИЕМА представените доказателствата по АП.
ПРИЕМА доказателствата, приложени към молбите на ответника от 11.09.2025 г. и 17.09.2025 г.
ПРИЕМА днес представените от адв. Д. писмени доказателства към молбата й от днес.
ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на ответника да представи, в 14-дневен срок от днес, посочените 
писмени доказателства в молбата от адв. Д..
ДОПУСКА изслушване на гласни доказателства по въпросите, посочени в молбата на адв. Д. от 
днес по т. IX.
ПРЕДОСТАВЯ  ВЪЗМОЖНОСТ  на  адв.  Д.,  след  попълване  на  преписката  с  писмени 
доказателства от ответника, да формулира въпроси по исканията за изслушване заключение на 
вещо лице. След размяна на книжа и възможност за становище на ответника, СЪДЪТ ЩЕ СЕ 
ПРОИЗНЕСЕ в Закрито заседание по допускане на експертиза и назначаване на конкретно ВЛ.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.02.2026 година от 10:30 ч.,  за която дата и час страните 
редовно уведомени.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:26 ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:
 


